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ADATFELVÉTEL: 
önkitöltős online kérdőíven keresztül (CAWI)

ONLINE KÉRDEZÉS IDŐPONTJA: 
2023. május 25. – június 8.

MINTA: 
1800 fős, kvótás, az online népességre nézve nem, kor, iskolai 
végzettség, településtípus és régió szerint reprezentatív, a KSH 

legfrissebb adatai szerint

CÉLCSOPORT:
18 éves és idősebb, felnőtt népesség
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Az elmúlt időszakban többször is előfordult, hogy tanárok és diákok, az országban több helyszínen is, demonstrációkat, tüntetéseket és 
egyéb figyelemfelkeltő akciókat szerveztek. Ön hallott ezekről az eseményekről? 

OKTATÁSI DEMONSTRÁCIÓK ISMERTSÉGE

BÁZIS: Teljes népesség, N=1800

2%
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Az Ön szűkebb családjában van-e, vannak-e olyanok, akik középiskolában tanítanak / középiskolában tanulnak?   

ÉRINTETTSÉG

BÁZIS: Teljes népesség, N=1800
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Az alábbi szakmákat állítsa sorrendbe aszerint, hogy mennyit lehet keresni velük / mekkora hatalmat, társadalmi befolyást adnak / 
mennyire hasznosak a társadalom számára!
RANGSOR POZÍCIÓS ÉRTÉKEK ÁTLAGA - 1: LEGJOBB; 8: LEGROSSZABB

EGYES SZAKMÁK MEGÍTÉLÉSE

BÁZIS: Teljes népesség, N=1800
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Kérjük, mindegyik állításról mondja meg, hogy Ön mennyire ért egyet velük!
TOP2BOX: az inkább, vagy teljes mértékben egyetért válaszok aránya

OKTATÁSI DEMONSTRÁCIÓK ÉRTÉKELÉSE I.

BÁZIS: Teljes népesség, N=1800
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Egyes tanárok azt fontolgatják, hogy az oktatási viszonyokkal kapcsolatos elégedettségüket azzal fejezik ki, hogy megtagadják a részvételt a 
közelgő szóbeli érettségi vizsgák lebonyolításában. Ön mit gondol erről? 

OKTATÁSI DEMONSTRÁCIÓK ÉRTÉKELÉSE II.

BÁZIS: Teljes népesség, N=1800



info@ideaintezet.hu

KÖSZÖNJÜK A FIGYELMET!


